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N°     18/2021 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 4 NOVEMBRE  2021 

L’anno duemilaventuno, il giorno 04 del mese di novembre  alle ore 21,00 presso la sede del Comitato CRI di Gavi, 

in via Bosio n. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 Approvazione bozza calendario CRI Gavi Anno 2022  

 Celebrazione del novantesimo anniversario della fondazione del Comitato di Croce Rossa di Gavi 

 Proroga Convenzione Trasporto Disabile al Centro Diurno con CSP di Novi Ligure 

 Destinazione del 5 per mille 2020 sui redditi 2019 

Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i 

Consiglieri Balbi Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il delegato NA.A.PRO Marenco Stefano ed il 

delegato per l’area VI (sviluppo) Mangiabene Stefano (assente il Consigliere Giovane Romoli Federico) dichiara 

l’assemblea validamente costituita, nomina quale segretario verbalizzante il ConsiglierePalmieri Alessandra e passa ad 

illustrare gli argomenti in programma. 

 Considerato che in questo periodo si attiva la raccolta fondi tra la popolazione in occasione della stampa del 

calendario del nuovo anno, si vuole tener conto dell’idea del gruppo giovani del comitato di rinnovarne 

completamente la grafica rispetto a quelli stampati negli anni precedenti. La proposta prevede, oltre che a 

curarne una nuova immagine grafica, ad inserire nuove immagini relative agli interventi eseguiti, ai servizi resi 

e alle nuove figure di volontari entrati a far parte dell’organico. Sempre su proposta del gruppo giovanile si 

pensa di dedicare ogni mensilità del calendario ad un argomento specifico facendo esplicito riferimento 

all’operato dell’anno che sta per concludersi come l’ingresso dei giovani in organico, i principi della Croce 

Rossa, gli interventi di assistenza, la spesa solidale e l’acquisto e la consegna dei farmaci a domicilio, le 

campagne a favore della prevenzione della salute, la raccolta/distribuzione dei generi alimentari, le raccolte 

fondi e le manifestazioni, i trasporti in emergenza e programmati, le campagne ecologiche e favore 

dell’ambiente, la gestione dei servizi del comitato, gli interventi di protezione civile a supporto delle 

emergenze; Le copie del calendario saranno stampate secondo le necessità evitando di creare avanzi di 

magazzino e spese superflue; 

 Tenuto conto che 90 anni fa, precisamente il 30 gennaio 1931, veniva registrata la nascita del Comitato di 

Croce Rossa Italiana 20 anni dopo l’istituzione della Pubblica Assistenza Croce Verde Gaviese e ritenuto voler 

celebrare tale importante e lodevole ricorrenza si propone di individuare l’8 dicembre quale data giusta per i 

festeggiamenti. E’ consuetudine convocare l’Assemblea dei Soci intorno a tale data cogliendo l’occasione, 

nello scambiarsi gli auguri per le imminenti festività, relazionare all’Assemblea l’operato dell’anno che si sta 

concludendo e le previsioni per l’anno successivo. Sarà stampato per tale ricorrenza un documento 

commemorativo che riporterà integralmente il contenuto del verbale della prima assemblea del Consiglio 

Direttivo, simbolo di rinascita e di rinnovamento. Si inviterà il Presidente del Comitato CRI Regionale, 

Vittorio Ferrero, le Consorelle e le Associazioni presenti sul nostro territorio. Se pervenute, saranno consegnate 

in tale occasione, le attestazioni per le Croci di Anzianità. Il delegato per l’area VI (Sviluppo) Mangiabene 

Stefano sarà incaricato di recapitare gli inviti e di organizzare la cerimonia con l’individuazione della Società 

di Catering che si occuperà del rinfresco a favore degli intervenuti; 

 Richiamata la nota del Consorzio Intercomunale del Novese dei Servizi alla Persona del 3/11/2021 di richiesta 

di proroga della convenzione per trasporto disabili in scadenza sottoscritta nel 2020 a tutto l’anno 2022, nelle 

more della riorganizzazione dei centri diurni da parte della Regione Piemonte, al fine di garantire il proseguo 

dell’attività fino a oggi svolta; 

 Tenuto conto che in data 29 ottobre 2021 è stato trasferito l’importo di €. 1.746,23 dal fondo 5 per mille 2020 

sui redditi 2019 e che i soggetti destinatari di tale fondo, per importi inferiori a €. 20.000,00 dovranno redigere 
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relativo rendiconto e relazione illustrativa da conservare agli atti per 10 anni presso la sede dell’ente 

unitamente ai giustificativi di spesa; Considerato che tale importo concorrerà quota parte all’acquisto di una 

sedia portantina stretta, con le quattro ruote pieghevoli, del costo complessivo di €. 2.200,00, oltre iva di legge; 

 

Dopo breve discussione tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità  

 

                                                                DELIBERA 

 

1. Di approvare l’iniziativa proposta da parte del gruppo giovanile del Comitato di rinnovare completamente la 

stampa del Calendario CRI anno 2022 inserendo nuove immagini relative agli interventi eseguiti, ai servizi 

resi e alle nuove figure di volontari entrati a far parte dell’organico, dedicando ogni mensilità del calendario 

ad un argomento specifico facendo esplicito riferimento all’operato dell’anno che sta per concludersi come 

l’ingresso dei giovani in organico, i principi della Croce Rossa, gli interventi di assistenza, la spesa solidale e 

l’acquisto e la consegna dei farmaci a domicilio, le campagne a favore della prevenzione della salute, la 

raccolta/distribuzione dei generi alimentari, le raccolte fondi e le manifestazioni, i trasporti in emergenza e 

programmati, le campagne ecologiche e favore dell’ambiente, la gestione dei servizi del comitato, gli 

interventi di protezione civile a supporto delle emergenze. 

2. Di individuare nell’8 dicembre 2021 la data utile alla celebrazione del 90° anno di nascita del Comitato di 

Croce Rossa di Gavi; 

3. Di incaricare il delegato per l’area VI (Sviluppo) Volontario Mangiabene Stefano  

 a recapitare gli inviti alle Personalità, alle Consorelle e alle Associazioni presenti sul territorio; 

 alla predisposizione e stampa del documento commemorativo da consegnare in occasione dell’evento 

agli intervenuti; 

 ad organizzare la cerimonia con l’individuazione della Società di Catering che si occuperà del 

rinfresco finale;  

4. Di incaricare l’Ufficio Segreteria a predisporre l’indizione dell’Assemblea dei Soci per la stessa data; 

5. Di sottoscrivere la proroga della Convenzione con il Consorzio Intercomunale del Novese dei Servizi alla 

Persona al 31/12/2022, nelle more della riorganizzazione dei centri diurni da parte della Regione Piemonte, al 

fine di garantire il proseguo dell’attività fino a oggi svolta; 

6. Di dare atto che l’importo trasferito al Comitato dal Fondo 5 per mille 2020 sui redditi 2019 di €. 1.746,23 

concorrerà quota parte all’acquisto di una sedia portantina stretta, con le quattro ruote pieghevoli, dal costo 

complessivo di €. 2.200,00, oltre iva di legge; 

7. Di dare mandato all’Ufficio Segreteria di provvedere, in adempimento alla normativa vigente in materia, a 

redigere opportuno rendiconto, mediante l’utilizzo della modulistica da rendersi disponibile sul sito 

istituzionali delle amministrazioni competenti, completo di relazione illustrativa da conservare per 10 anni 

presso la sede dell’ente unitamente aio giustificativi di spesa. 

Null’altro essendovi a deliberare il Consiglio si chiude alle ore 22,00 previa redazione, lettura ed approvazione del 

presente verbale. 

Il Segretario       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

      I Consiglieri 

      Gualco Ivo Giacomo                      Balbi Graziano                     

      Delegato NA.A.PRO                     Delegato Area Sviluppo  

      Marenco Stefano                           Mangiabene Stefano 

     Originale F.to 
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